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YBaxaemnuii Poman! Tepanusi mpocTatuTa 3aK/iI049aeTcs He TOIBKO B BO3IENCTBUY Ha MUKPOQIIOPY
aHTUOMOTUKAMHU, HO ¥ B BOCCTAHOBJIEHUM MUKDPOILMPKYIANINH (KpoBoOOpallleHns) B IPOCTaTe,
yIy4IlIeHuH OTTOKA CeKpeTa U3 00TYyPHPOBAHHEIX (3aKYIIOPEHHEBIX) IIPOTOKOB AlIMHYCOB, T. €.
ynydineHue qpeHaxHo! GYHKINHY, TOBLIIIEHe MHTEeHCUBHOCTH OOMEHHEBIX U perlapaTUBHEBIX
IIPOLIECCOB B OYare BOCIAJIeHUS, a TaKKe Ha HOPMaJIu3alui0 MECTHOM 1 00I1el COPOTHUBIIIEMOCTH
(uMMYyHHOTO cTaTyca). B muteparype uMerTCAd PEKOMEHAALKN 110 YIYUIIeHNI0O MUKPOLUPKYIAINI
IIyTeM BKIIIOUEHHUA B KOMIIJIEKC JIEUEeHHUA CIIa3MOJINTUKOB, dHTUKOAT'yJITHTOB 1 Q)epMeHTHHX
npenapaToB. OcCoOOeHHO UX IPUMEHEHNE PEKOMEHAYETCS IIPX YIIOPHOM TeUEHUHM XPOHUYECKOTO
mpocTaTuTa. YTo KacaeTcs GU3U0TEePaneBTUYECKOr0 IeYeHHUsI, TO OHO TaKXKe IIPUMEHSIeTCS
IOCTATOYHO IIMPOKO, OKa3bIBas MPOTUBOBOCIIAIUTENIbHOE, 066300 MBaloIIee, OMOPETyIITOPHOE
BO3[EMCTBHUS, yIy4lllasi TeMOJAUHAMUKY B OpraHax Majioro Ta3a, IEPUIIPOCTaTUIECKOM COCYAUCTOM
creTeHuHd. Anmapart «fApuno-CUHXpPo» XOpPOIIOo OTBeYaeT BCeM 3TUM TpeboBaHuSIM. Ero nyulie
IIPUMEHSTh B KaUeCTBe MOMOJHUTEILHOI0 CpencTBa. Ha Mo B3ryis, MpuMeHeHHe ero B KauecTBe
MOHOTepamnuu (T. e. 663 OCHOBHHIX IIPEeIlapaToB) MPH JIEUEHUH TPOCTATUTA Hellernecoo0pa3Ho. Yoauu!



